亲自做幅沙画母亲节献给妈妈

周六周日共举办4场,小记者快来报名

本报泰安5月7日讯(记者 白雪) 11日是母亲节,本报将组织小记者去印象沙画文化艺术中心免费做沙画,主题为"送给妈妈的爱"时间定在10日和11日两天,想亲自用手画一幅送妈妈吗?快报名吧。

沙画作为最新的艺术门类,正被日益众多的人们所喜欢。尤其是孩子,爱玩沙子是孩子的天性,玩沙画可以回归自然,培养艺术修养和意志品质,促进左右脑智力开发和协调性,在沙画表演过程中,会萌生荣誉感和自信心。

平日里沙画多是以电视传媒的形式才能看到,作品多是以成人表演为主,印象沙画文化艺术中心经过对各个年龄段儿童开展的沙画活动,将教师的经验和实际操作进行收集和整理,此次母亲节专门为小记者准备了适合的课程。

在此次活动中,可以集中培养孩子们的行为、情感、创造性等能力,教师能根据小记者的年龄特点和自身发展水平,创新教学方法。

现场将示范不同的沙画手法,



在印象沙画上课的小学员画的小猫沙画。

教师将为小记者们表演神奇美丽的沙画制作,可以用画、刮、抓的方法画出很多东西。每人一个沙画台,将引导孩子画出小河、山峰、彩虹等景物,以及简单可爱的动物。

此次活动10日到11日举行,每 天两场共4场。每天活动分为上午8 点半场和下午2点半场,小记者可 自由选择活动时间,每堂课限报20 名,4堂课共80个名额,上课内容相 同,请勿重复报名。

小记者QQ群报名:215248829。 活动地点:文化路印象沙画文 化艺术中心(泰山中学东)。

泰安三项目入选 省环保节能节水项目

本报泰安5月7日讯 (记者 侯峰) 近日,泰安 市协庄煤矿生活污水处理 项目等3个项目被评为 2014年山东省环境保护节 能节水项目,将在税收方 面享受减免等优惠政策。

省经济和信息化委、 省经济和信息化委、 省政府节能办会同省军保厅对 城与建设厅、省环保厅对 项目进行评审。泰安市大 有3个项目人围、分别是地 巨、污水处理厂升级改造 工程项目、矿井乏风和排 水热能综合利用项目。

协庄煤矿生活污水处理项目,采用活性污泥法技术,改造后每年节约用水80万吨,同时每年减少COD476吨,氨氮100吨。

宁阳清源水务有限公司污水处理厂升级改造工程项目,改造后排水标准升级,年可减少开采新鲜水360万吨。

矿井乏风和排水热能 综合利用项目,项目采用 水源热泵取代传统的燃煤 锅炉。冬季,利用水处理设 施提供的20℃左右的矿井 排水和乏风作为热能介 质,通过热泵机组提取矿 井水中蕴含的巨大热量, 提供45~55℃的高温水为 需暖点供暖;夏季,利用同 样的水源通过热泵机组制 冷,通过整体降低进风流 的温度来解决矿井高温热 害问题。年节能5008.77吨 标准煤,年节能经济效益 831万元。

泰良路铁路桥附近施工 12路公交车明起3天改线

本报泰安5月7日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 5月9日至11日,因泰良路铁路桥路段封闭式施工,需路面开挖,12路公交将临时调整线路,取消泰良路段南关加油站、施家结庄南段、宁

家结庄、宁结新村4个站点。

线路调整后,12路不再经过泰良路段南关加油站、施家结庄南段、宁家结庄、宁结新村4个站点,南湖大街、温泉路及泮河大街路段的沿线公交站点全部到站停

靠,线路总里程21.5公里,增加2.5公里,运行时间80分钟,运行间隔时间12分钟。待泰良路铁路桥路段管道铺设工程完毕,具备公交通行条件后,立即恢复原线路运行。

宁阳城区、乡镇 要更新九千个垃圾桶

本报泰安5月7日讯 (记者 王世腾 通讯员 柳岩)近日,宁阳对整 个城区以及各个乡镇街道 的垃圾设施换代升级,全 县共更换9000个垃圾桶。

7日,在宁阳文化街与 长寿路交汇处,路口位置 新放置6个垃圾桶。

宁阳县环卫处工作人

员介绍,新换的垃圾桶均 是240L容量,没有焊缝,抗 冲击、抗破碎。原料中加入 抗紫外线剂,不宜褪色,抗 老化。工作人员说,下一步 将继续推广使用新垃圾 桶,县城所有家属院、企事 业单位以及各个乡镇将会 分批次对垃圾桶进换代升 级。